Quiz accord du participe passé

1. On accorde ainsi :

a. Etant donné les circonstances
b. Etant données les circonstances
c. Les deux.

2. On accorde ainsi (trois réponses) :

a. On a été trompé par des promesses €lectorales
b. On a ¢été trompés par des promesses ¢lectorales
c. On est tous arrivé a bon port

d. On est tous arrivés a bon port

e. « On est bien jolie, ma petite fille »

f. « On est bien joli, ma petite fille ».

3. On accorde ainsi :
a. Fini la belle vie !

b. Finie la belle vie !
c. Les deux.

4. On accorde ainsi :

a. Chaque fait, chaque pensée m’¢était revenue en mémoire
b. Chaque fait, chaque pensée m’¢taient revenus en mémoire
c. Les deux.

5. On accorde ainsi :

a. Ces devoirs, quand je les ai eu terminés...
b. Ces devoirs, quand je les ai eus terminé.
c. Ces devoirs, quand je les ai eus terminés.

6. On accorde ainsi :

a. Les tournures que j’ai appris a employer
b. Les tournures que j’ai apprises a employer
c. Les deux.

7. On accorde ainsi (deux réponses) :
a. Rien ne pousse ici, excepté les orties
b. Rien ne pousse ici, exceptées les orties
c. Rien ne pousse ici, les orties excepté
d. Rien ne pousse ici, les orties exceptées.

8. On accorde ainsi :
a. Les mille euros que cette réparation m’a cotité



b. Les mille euros que cette réparation m’a colités
c. Les deux.

9. On accorde ainsi :

a. Les trente années qu’il a vécu
b. Les sept vies qu’il a vécues
c. Les deux.

10. On accorde ainsi :

a. Les accidents qu’il y a eu
b. Les accidents qu’il y a eus
c. Les deux.

11. On accorde ainsi :

a. Les fétes étaient moins belles qu’il avait cru
b. Les fétes étaient moins belles qu’il avait crues
c. Les deux.

12. On accorde ainsi :

a. La robe qu’il avait demandé qu’on livre
b. La robe qu’il avait demandée qu’on livre
c. Les deux.

13. On accorde ainsi :
a. Il I’a échappé belle
b. Il I’a échappée belle
c. Les deux.

14. On accorde ainsi :

a. Le peu de patience qu’il a montré
b. Le peu de patience qu’il a montrée
c. Les deux.

15. On accorde ainsi :

a. C’est le mari, aussi bien que la femme, que j’ai connu
b. C’est le mari, aussi bien que la femme, que j’ai connus
c. Les deux.

16. On accorde ainsi (deux réponses) :

a. Un des amis qu’il a trahi

b. Un des amis qu’il a trahis

c. Celui des candidats qu’on a le mieux €lu
d. Celui des candidats qu’on a le mieux €lus.



17. On accorde ainsi (deux réponses) :

a. Les chanteuses que j’ai entendu chanter
b. Les chanteuses que j’ai entendues chanter
c. Les chansons que j’ai entendu chanter

d. Les chansons que j’ai entendues chanter
e. Les chansons que j’ai entendues chantées
f. Les chansons que j’ai entendu chantées.

18. On accorde ainsi :

a. Elle s’est fait faire une robe
b. Elle s’est faite faire une robe
c. Les deux.

19. On accorde ainsi :

a. La dissertation qu’on lui a donné a faire
b. La dissertation qu’on lui a donnée a faire
c. Les deux.

20. On accorde ainsi :

a. Une visite qu’on et espéré repousser plus tard
b. Une visite qu’on elit espérée repousser plus tard
c. Les deux.

21. On accorde ainsi :
a. Des livres, j’en ai lu !
b. Des livres, j’en ai lus !
c. Les deux.

22. On accorde ainsi (trois réponses) :
a. Ces deux-la se sont plu

b. Ces deux-la se sont plus

c. Puis ils se sont souri

d. Puis ils se sont souris

e. Et ils se sont aimé

f. Et ils se sont aimés.

23. On accorde ainsi :

a. Elles se sont assuré¢ des échappatoires

b. Elles se sont assurées de son témoignage
c. Les deux.

24. On accorde ainsi :



a. Ils se sont déplu ici
b. Ils se sont déplus ici
c. Les deux.

25. On accorde ainsi :

a. Elle prétendait que I’idée lui en était venu mardi.
b. Elle prétendait que I’idée lui en était venue mardi.
c. Les deux.
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